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	Fecha:26/03/2021
	Acta No: 
	Hora Inicio: 02:00 PM
	Hora Fin: 04:00 PM

	Tema: REUNION DE EQUIPO TRANSMISIBLES PROGRAMAS COVID Y PAI.

	Responsable: Juliana franco.
	Elaborado por: Juan Daniel Benjumea 

	Proceso / Subproceso / Actividad: secretaria de salud pública y seguridad social.

	Lugar: secretaria de salud de Pereira.

	1.
	Retroalimentación programas.

	2.
	Información en general programas.

	DESARROLLO DE LA REUNIÓN

	
Se inicia la reunión programada con presencia de la coordinadora de la dimensión juliana franco, la coordinadora del programa PAI luisa carolina Trejos y la coordinadora del programa COVID carolina herrera. Las reuniones se realizarán cada mes para retroalimentación de temas importantes de cada programa.

Los pendientes de cada uno de los programas se han ido evacuando satisfactoriamente y pide tener paciencia con los temas de contratación ya que toman un tiempo por temas contractuales.
 
Los Pendientes del programa COVID:
Se requieren 5 enfermeros profesionales para investigación epidemiólogo de campo ya se había comunicado a la secretaria de salud y a la directora operativa sobre esta necesidad, además de estos se necesita 1 enfermera para el cubrimiento de extramural y tener el equipo completo de COVID. Se requiere una bacterióloga para leer pruebas ya que son las encargadas de leer y como la secretaria tiene muchas pruebas que se vencen el 30 de abril se es necesario el apoyo de dicha bacterióloga y darles salida a estas pruebas. Con la ESE salud Pereira se hizo un acuerdo para la rotación de pruebas para ir evacuando las que tiene fecha de vencimiento pronto.

Mesa PRASS: 
Se enfoco en mostrar los indicadores de alta positividad, Pereira va en el 17% se enfatizó en realizar más pruebas por orden ministerio, epidemiologia se encarga de vigilar la positividad ellos se encargan de enviar a las IPS las matrices con la información de contactos estrechos para que les ganan el seguimiento y pruebas, esto hará que el trabajo se intensifique, pero es lo necesario para hacer mayor seguimiento. El personal que se tenía prestando en otros programas se ha recuperado para el trabajo que se viene por el aumento de casos, El martes 6 de abril se hará una reunión con las IPS con presencia de procuraduría y personería para tener mayor respaldo.

La coordinadora del programa COVID solicita un vehículo para el programa ya que el micro bus termina contrato con la ESE el 30 de marzo.




PAI: 

META DE VACUNANCION.
Se tiene que definir la meta programática con las EAPB y hacerle seguimientos lo antes posibles para no tener retrasos en las metas.

BASE DE MONITOREO: 
Se harán 2 monitoreos de vacunación uno en el mes de junio con la enfermera roció ya que tiene experiencia en esta misma actividad, el otro se hará en el mes de noviembre y un tercero esta pendiente por la campaña de sarampión y rubiola.

RECORRIDO BARRIALES:
Se espera que PIC inicie, se habla de que iniciaran labores en el mes de mayo se recomienda que sea en este mes ya que la proyección se hizo a 8 meses y de no ser así no se cumpliría las metas programadas, son 192 barrios para recorrer.

ASISTENCIA TÉCNICA:
se ha realizado reuniones con la doctora cardona encarga de ese componente se habla de que son muchas visitas por hacer a comparación de años anteriores y para una sola persona es casi imposibles, 26 visitas al componente de PAI,36 crecimiento y desarrollo y 9 de servicio de urgencia. Se recomienda toca este tema en la reunión del 5 de abril con las personas de calidad.

CALIDAD DEL DATO:
Ya se están adelantando el proceso de contratación para la enfermera de este componente y además se debe de tener la enfermera de sistema de información ya que es de mucha ayuda para todo el programa.

VIGILANCIA EPIDEMIOLÓGICA:
Se han realizado reunión con ellos para informar sobre casos recientes y estar al día en la unidad de análisis.

AIEP:
sea han realizado reuniones con PIC para saber que insumos hay en inventario, se recuerda que en el año pasado no se entregaron algunos insumos por parte de la ESE se pide a la coordinadora acordar una reunión con los encargados y revisar las actas del año pasado para identificar lo que no entregaron. Cursos AEIP se Definió que personal van a estar de apoyo ya que la mayoría son personal de la misma secretaria, se tiene que definir para que fecha se realizaran.
En abril se realizará la jornada nacional de vacunación de las Américas, aun se espera lineamientos por parte del ministerio.

Desde planeación se nos informó sobre la creación de una lista de chequeo para las auditorias de campo de cada programa, cada programa tiene diferentes listas de chequeo ya recomienda por parte de los coordinadores hacer estas dichas listas con fundamentos y criterios para no atrasar el trabajo de cada contratista en campo.
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